

Szám BfNPI: 18-33/2019.
Nyilvt.szám: 322/2019.

Vállalkozási szerződés közös megegyezéssel történő módosítása (4. számú módosítás)

amely létrejött egyrészről a

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság (BfNPI)

Székhely:

Levelezési cím:

Képviselő:

Adószám:

mint megrendelő (a tov

másrészről a

K.K.U. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Székhely:

Képviseli:

Cégjegyzél

Adószám:

Bankszáml

Telefonszá

E-mail cím

a továbbiakban külön-külön **Fél**, együttesen: **Szerződő Felek** között a keltezés szerinti helyen és időpontban az alábbiak szerint:

1. Szerződő Felek a „**KEHOP-4.1.0-15-2016-00050** azonosítószámú, a Hévízi-tó átfogó tóvédelmi programjának megvalósítása” elnevezésű projekt keretében megvalósíthatósági tanulmány készítése és a kapcsolódó szakértői feladatok ellátására 2017. augusztus 29. napján vállalkozói szerződést (a továbbiakban: **Alapszerződés**) kötöttek [az Alapszerződés száma: 781-30/2017., nyilvántartási száma: 204/2017.], amelyet Felek 2018. június 28. napján (1.sz. módosítás), 2019. március 29. napján (2. sz módosítás), majd 2019. augusztus 30. napján (3.sz. módosítás) módosítottak.

2. Szerződő Felek megállapodnak, hogy a köztük létrejött – módosított - Alapszerződést – az Alapszerződés 9.1. pontjában foglaltakra is figyelemmel – egyező akarattal módosítják.

A módosítás indoka:

A Hévíz Város Önkormányzat, mint konzorciumi partner által korábban tervezett gyeprekonstrukciós tevékenység kikerül a projektből. A korábbi javaslat egy olajfogó létesítése volt, azonban a tervezői információk alapján a megvalósítás csupán egy egyedileg elkészített olajfogó kiépítésével lenne lehetséges, amely meghaladná a korábban becsült 20 millió Ft-ot. Hévíz Város Önkormányzata emiatt célszerűbbnek látta egy új cél meghatározását, amely a Hévízi-tó Természetvédelmi Terület véderdő részét képező Hévíz 07/2 helyrajzi számú erdő rekonstrukciója lett.

Az önkormányzat 2019. december 3-án akadályközlő levelet nyújtott be a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság részére, amelyben arról ad tájékoztatást, hogy az erdőrekonstrukció tervezési dokumentációja elkészítésnek határideje 2020.01.15. napja. Így ezt a határidőt követően tudjuk a megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez szükséges terveket a Vállalkozó részére átadni.

Minderre tekintettel a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság (mint Megrendelő) és a K.K.U. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (mint Vállalkozó) között megkötött szerződésben foglalt teljesítési határidő módosítása szükséges és indokolt.

3. Az Alapszerződés módosulással érintett részei:

3.1. Módosítás

Az Alapszerződés 2.1. pontjának eredeti szövege:

„ 2.1. Szerződő Felek úgy rendelkeznek, hogy a jelen szerződést határozott időre kötik meg. Jelen szerződés Szerződő Felek aláírásával lép hatályba, és az 1.1. - 1.7. pontokban meghatározott feladatok teljes körű befejezéséig, de legkésőbb 2019. december 31-ig tart.

Buják

Az Alapszerződés 2.1. pontja a Szerződő Felek egyező akaratából az alábbiak szerint módosul:

2.1. Szerződő Felek úgy rendelkeznek, hogy a jelen szerződést határozott időre kötik meg. Jelen szerződés Szerződő Felek aláírásával lép hatályba, és az 1.1. - 1.7. pontokban meghatározott feladatok teljes körű befejezéséig, de legkésőbb 2020. július 31-ig tart.

3.2. Módosítás

Az Alapszerződés 2.2. pontjának eredeti szövege:

„2.2. A szerződésben foglaltak teljesítésének határideje: 2019. december 31. nap azzal, hogy Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, miszerint a jelen szerződés keretében vállalt szolgáltatásokat a lehető legrövidebb időn belül teljesíti.”

Az Alapszerződés 2.2. pontja a Szerződő Felek egyező akaratából az alábbiak szerint módosul:

2.2. A szerződésben foglaltak teljesítésének határideje: 2020. július 31. nap azzal, hogy Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, miszerint a jelen szerződés keretében vállalt szolgáltatásokat a lehető legrövidebb időn belül teljesíti.

4. Szerződő Felek egybehangzóan kijelentik, hogy egyebekben az Alapszerződés nem módosul.

5. Szerződő Felek kijelentik, hogy a magyar jog hatálya alá tartozó jogi személyek, s hogy képviselőjükben nem korlátozott vezető tisztségviselőjük útján a jelen szerződést jogosultak aláírni.

6. Jelen szerződés-módosítást az Alapszerződéshez kell csatolni, annak elválaszthatatlan részét képezi.

7. Jelen szerződés minkét fél cégszerű aláírásával jön létre, lép hatályba. Jelen 2 (kettő) oldalas szerződés 6 (hat), egymással mindenben megegyező, magyar nyelvű eredeti példányban készült, amelyet Szerződő Felek képviselői átolvasás és együttes értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírták.

Csopak, 2019. december 20. napján

Puskás Zoltán
Igazgató
Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság
Megrendelő



Gyenesdiás, 2019. december 20. napján

K.K.U. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
8315 Gyenesdiás, Zala köz 4.
Adószám: 11357863-3-20
Céginformációs szám: 20-02-05035

Baranyi Piroska
K.K.U. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Vállalkozó

A pénzügyi ellenjegyzés dátuma:

Csopak, 2019. december 20. napján

Veszelszki Márta
gazdasági igazgatóhelyettes
Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság